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   Asociația Internațională ”Euro Foto Art” din Oradea organizează în parteneriat cu China Photo
Network Online din Zhuhai (China) și Organizațiile Partnere ale Asociației din România, sub
patronajul Ministerului Afacerilor Externe a României și Ambasadei Republicii Populare Chineze
în România, Festivalul Fotografiei Chineze în România. Ediția a VII-a a Festivalului este
dedicată Aniversării a 70 de ani de la stabilirea relațiilor diplomatice româno-chineze, respectiv 
Zilei Naționale a Chinei cuprinde 15 expoziții alcătuite din creațiile artiștilor fotografi din China,
expoziții vernisate în orașele: Baia Mare, Brașov, Carei, Cluj Napoca, Galați, Gura Humorului,
Miercurea Ciuc, Oradea, Râmnicu Vâlcea, Sighetu Marmației, Slatina și  Marghita, din care o
expoziție a doi artiști fotografi din România, intitulată ”Impresii din China”.

      

   Festivalul oferă oportunitatea de a se organiza și în Sighetu Marmației o expoziție de artă
fotografică deosebită,.  În acest context pe simezele Sălii Radio va fi prezentată o selecție de 50
de fotografii alb-negru și color ale artistului fotograf Ruisheng ZHU intitulată  ”Vedere din avion
cu pilot automat” (Dronă). Expoziția a fost pusă la dispoziția organizatorilor de către China
Photo Network Online din Zhuhai (Organizație parteneră a Asociației ”Euro Foto Art” din China).

  

   Artistul fotograf expozant este fotograf profesionist, vice președintele Asociației Fotografilor
din Zhuhai. A fost angajat in producții video si fotografii comerciale pentru mult timp. A lucrat ca
fotograf la multe filme. Fotografiile sale au fost expuse in mod repetat in China si Macau.

  

   Zhuhai este un oras de coasta din provincia Guangdong din sudul Chinei. Este la hotarul cu
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Macao in sud si cu Hong Kong in est legate prin podul Hongkong-Zhuhai-Macao. Este un
microcosmos al dezvoltării rapide a Chinei din ultimii 40 de ani. In 1979 in China s-au implantat
politici de reforma si deschidere si Zhuhai a fost fondat in același an, cand era doar un orasel
pescaresc. Azi are o populație de 1,9 milioane locuitori si un PIB de 24,100 dolari. 
Deasemenea este printre primele orase ecologice orașe din China, fiind premiat de centru de
habitat al Natiunilor Unite. Construcția podului Hongkong-Zhuhai-Macao a fost începută in 15
decembrie 2009 si a fost dat in folosință in 24 octombrie 2018. Podul de 55 km lungime este cel
mai mare pod peste mare din lume. Este denumit &quot;muntele Everest&quot; al podurilor si
este una din cele 7 minuni ale lumii moderne.

  

      

    Venisajul expoziției va avea loc miercuri, 09 octombrie 2019, la ora 16:00 la Sala Radio, la
care organizatorii invită pe toți iubitorii fotografiei să participe. La eveniment vor participa
președintele Asociației Internaționale ”Euro Foto Art”  Ștefan Tóth, respectiv președintele China
Photo Network Online din Zhuha, artistul fotograf Weilu Chen, care va fi insoțit de artiști
fotografi din China Dan Chen, Ruisheng Zhu, Hui Zhang, Yanming Zhu. La eveniment au fost
invitați să participle demnitarii locali și județeni din Sighetu Marmației.

   

    Momentele muzicale vor fi oferite de reprezentantul formației ”Duo Varadiensis” din Oradea,
după aranjamente pentru violă solo a artistului Thurzó Sándor József, care va interpreta  mai
multe piese din repertoriul muzicii clasice chinezești. Expoziția artistului fotograf Ruisheng ZHU
intitulată  ”Vedere din avion cu pilot automat” (Dronă) va rămâne la dispoziția publicului vizitator
până la data de 19 octombrie 2019.

   

    

      

    Asociația ”Euro Foto Art”
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